

# 新闻热线

86901890

[△△△由浙江森禾源贸易有限公司特约广告]



# 想种向日葵，还得问“土地爷” 波斯菊宜放养，不适合进城

希望市区种什么花？请上虎山论坛或@温岭日报告诉我们

本报记者 江盈盈/文 朱海伟/图

这个秋季，东部新区的波斯菊荡漾了市民们的心。不过，光在东部新区看，大家似乎还不过瘾，有网友建议，在市区也种上些波斯菊，以后天天都看得到。除了波斯菊，一些心“花”的网友还列举了生活中看过的其他种类的花，希望也可以出现在我们的城市绿化带中。网友“肥猪不肥”说：“只爱向日葵，永远阳光的感觉。”网友“鬼神婆婆”更是喊：我要成片成片的，能让东海塘种吗？

那么，网友们的愿望能否实现呢？昨天下午，带着大家的问题，记者对相关部门进行了采访。

## 能否种向日葵 看“土地爷”喜好

记者了解到，波斯菊今年是首次在东部新区安家。谈及选择波斯菊的原因，东部产业集聚区管理委员会负责绿化的建设开发局金局长说，东海塘的土质属于盐碱地，大部分对土质要求高的植物在此都无法存活，而波斯菊性强健、喜阳光、耐干旱，对土质要求不高，种植成本也不高，因此就尝试着种了波斯菊。“没想到种植成功，花开时还挺好看的。”

如果在东海塘种植向日葵是否可行呢？金局长并没有给出明确的答复，不过表示会考虑此建议。“考虑到种植成本，每种植一种新的植物，我们都要先对土壤进行检测，看土壤质量是否能够满足这类新植物的生长。”金局长说。

看来，能否种植向日葵，还得“土地爷”说了算。

（下转A2版）

## 回味初恋



产地、检验检疫证明、健康证……一样都不能少

## 交叉检查挑“毛病”

本报讯（记者王萍）“这个水产干货是产自哪里的？”“请出具一下今天卖的猪肉的检验检疫证明。”“面包保质期到明天，今天会怎么处理？”……昨天上午，在三和超市伊水苑店，执法人员正仔细地检查着店内各类产品。

当天，由台州市各地工商局（分局）执法人员组成的公

## 波斯菊更适合成片放养，不宜进城

那么，能否在市区种波斯菊呢？

“市区的环境也是可以种波斯菊的，不过并不建议种植。”园林处孙主任介绍，虽然波斯菊对环境要求并不高，适合放养，种植成本也低，但从观赏性来说，波斯菊还是成片种植

比较好，如果种植在市区花坛里，只有零星几朵，就没有那么好看了。

市区没有波斯菊，但还有很多美丽的花花草草。如果你多留意，美景就在身边。记者从园林处了解到，市区绿化中包含了两百多种各类草本和木

本植物。

“光草花我们一年就得换4次。”孙主任说，每次都得种上四五种草花。“一种颜色太单调了，各种颜色搭配起来才漂亮。”

现在，市区刚换上的草花就有孔雀草、矮牵牛、一串红、万寿菊、鸡冠花、彩叶草等。

要求的，因此不是所有的花朵都能在我们的城市中生长。在城市绿化中，对花花草草都有哪些要求呢？

“首先，要适应温岭的环境；其次，花的颜色必须艳丽；作为城市公共绿化，量是比较大的，因此，种下的花朵要宜栽培、成本低。”孙主任说，目前，我市一年的绿化养护费在700万元左右。

昨天晚上，小剧场话剧教父孟京辉最新作品——大型音乐剧《初恋》在我市行政中心隆重上演，吸引众多市民前往观赏。这是继《恋爱的犀牛》之后，“孟氏喜剧”再次登陆我市。

《初恋》由孟京辉携手编剧史航、作曲张然和编舞张文潇共同打造，讲述了一个天使回到人间重造初恋的故事。故事中，有人在失去之后才发现初恋有多宝贵；有人因为难以忘却初恋，不能接受新的感情；有人为了让自己的爱人寻得真正的幸福，而将自己的初恋放手……而《初恋》的结局更是给人启发，初恋已经过去，我们还有太多的时间去寻找爱情。

本报记者 朱海伟摄

年度大型食品流通企业综合检查公开评价工作”由台州市工商局组织，除了工商部门的执法人员外，检查组还邀请了人大代表、食品安全监督员等共同参与、监督。

整个检查过程相当严格。对于货架上并未标明产地、进货时间的水产干货，检查组要求超市工作人员出示进货台账记录，并

及时改正，情节严重的还将被依法查处；对于抽检的产品，还需要超市提供供应商的营业执照、许可证、检测报告等证明；超市内每位工作人员，都要持健康上岗……

下阶段，检查组还将通过现场问卷调查、网络调查、满意投票等方式，对大型商场超市的社会评价做进一步检查。

## 家门口坐公交车 “台州通”为何用不了

老龄委：仅限市区及台州三区使用，退卡可返余额

10月16日，应正才老人打进本报热线 86901890（拨了就灵 一拨就灵）反映：我跟老伴都办了公交卡，每人各付了26元，但卡一直放在家里没用过，早知道我们就不办了。

本报记者朱丹君核实报道：

应正才今年68岁，是温峤镇梅溪村上岙自然村的村民。“听说老人办了公交卡，坐公交车有优惠，村里的很多老人都去办了，我们也办了。”去年，应正才办理了一张台州公交老年人优惠卡（简称“台州通”），妻子梅溪兰也掏钱办了一张。

老人说，他平常很少在市内乘公交车，而用公交老年卡坐城乡公交是没有优惠的。对此，他有点后悔，“早知道就不花这个冤枉钱了。”

同村的应圣根老人今年76岁，也办了公交老年卡，“用‘台州通’可以免费乘坐市区的公交车，不过我在市区只乘过一次，卡也才用了一次。”

## 佳园小区南边的 河滨路一桥有“肿块” 路过时，小心车底盘

昨天上午，热心读者郭先生打进本报热线 86901890（拨了就灵 一拨就灵）报料：在城东街道佳园小区旁，有一座桥破损得很厉害，桥面都凸出来了，每次开车经过这里都提心吊胆的，好几次底盘被刮擦了。

本报记者朱丹君  
实习生王晓核实报道：

昨天中午12点左右，记者来到郭先生所说的桥上。这座桥叫河滨路一桥，位于佳园小区的南边。记者发现，该桥两端都有一块桥面凸起，比中间桥面高出十几厘米。而下坡的路段比较陡，坡度约有45度，桥面上还有一程度的破损。特别是桥面南端，凸起的水泥板上有一道明显的裂痕。

“车子行驶速度一旦过快，底盘会很容易碰到桥面。”的哥李师傅告诉记者，每次开车经过这里时，他都会特别小心，“到

了这里，车速一般不超过40公里/小时。”

“还是慢一点好，不然一颠一抛，底盘就要跟地面‘亲吻’了。”在天岭装饰城上班的吴先生时常要开车经过这里，他说他的车子底盘距离地面约有20厘米，所以影响不大，而像宝马、奥迪一类的跑车，还有尼桑车的底盘都比较低，很容易就会被凸起的桥面刮擦到。

记者随后联系到市政处主任陈恩明。陈主任表示，他将尽快派工作人员到现场察看，“如果确实需要整修，我们会安排人员。”

在此，记者提醒广大司机朋友，经过这里时，车速最好控制在30公里/小时~40公里/小时，不能太快。另外，底盘较低的车辆，最好绕道行驶，免得被刮擦。

（请报料人郭先生近日到本报办公室领取报料奖30元）



一位市民正通过凹凸的桥面。 本报记者 朱海伟摄